

ALÁÍRÁSGYŰJTÉS KEZDEMÉNYEZÉSE A KENÉZLŐ-BALSA KÖZÖTTI TISZA-HÍD ÚJJÁÉPÍTÉSÉÉRT

Kenézli község polgármestereként szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önt!



Több mint 75 éves múltra visszatekintő problémára szeretném felhívni a figyelmét, mely a Bodroγκöz, Szabolcs és Zemplén térségének gazdaságára negatívan nyomta rá a bélyegét, kedvezőtlenül befolyásolva az itt élők életszínvonalát is.

1930-tól 1944-ig magaslott, egy – emberek által épített, – összekötő kapocs: a Tisza-híd, a folyó két partja között. A Kenézli és Balsa között húzó dó, vegyes forgalmat biztosító átkelöhely létrehozása gazdasági érdek volt. Átadásával összefonódott a Bodroγκözi Gazdasági és a Nyíregyházavidéki vasút, ezzel, száz km-t meghaladó, összefüggő kisvasúti hálózat jött létre, közvetlen kapcsolatot biztosítva Nyíregyháza és Sátoraljaúj hely között, és azon túl is. Ennek hatására felpezsdült a környék gazdasága, felgyorsult a személy- és teherforgalom, emberi kapcsolatok születtek és erősödtek, megélénkült az információáramlás.

Sajnos, e kedvező időszak hamar véget ért. 1944 őszén a hátráló német csapatok felrobbantották a hidat. Ezzel pedig megindult a hanyatlás. Bár a kisvasút szétszakítva még működött egy ideig (a mi oldalunkon 1980-ig), a történeteket az országrész azóta sem tudta kiheverni.

Több alkalommal voltak már próbálkozások a híd újjáépítését illetően, de eddig ezek nem vezettek eredményre.

Korábban, mint a település polgára én magam is sokat gondolkodtam azon, hogy mit lehetne tenni, a 2019-es megválasztásom óta pedig felelős vezetőként igyekszem előmozdítani az ügyet.

Első lépésként a hidépítés szükségességének társadalmi támogatottságát szeretném felmérni és bizonyítani, ezért **aláírásgyűjtést** kezdeményezek. Ebben kérem minden jóakarátú, saját érdekét felismerő ember támogatását!

A híd ügye a Bodroγκöz életében központi kérdés, újjáépülése nemcsak a Tisza-partján élőknek lenne fontos, hanem a teljes térség érdekét szolgálná, gazdasági, társadalmi szempontból egyaránt.

Tisztelettel kérem a segítségét, e nemzedékeken átívelő nehézség megoldásában!

Horváth Ferenc

Kenézli polgármestere

